

安徽文一主帅郑武谈四国篮球邀请赛

我们找到了“意中人”

□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐

107:100加拿大国奥、102:90澳大利亚国奥、120:125美国国家联合队，这是安徽文一队在四国篮球邀请赛的成绩单。在合肥连续三天的比赛中，安徽文一队以2胜1负的战绩夺得亚军。在安徽文一主教练郑武看来，在新赛季NBL开赛前，达到了迎战强敌、锻炼队伍的目的，尤其是外援DJ正是球队所需要的。

输球比赢球更满意

此次四国邀请赛上的三支球队，算得上安徽文一自建队以来遭遇的最强劲对手。为了备战本次比赛，球队早在一周前便派了球队人员前往江苏常熟，拍摄了三支球队与中国国奥队的比赛录像。回到合肥之后，郑武就带着教练组连夜就对比赛录像进行了细致的分析，因此这才有了前两场比赛的胜利。

与美国国家联合队的比赛，安徽文一男篮虽然最后输了5分，但整体看来，队员

的表现比前两场比赛都要更好。在郑武看来，输球远比赢球更令人印象深刻，“因为只有这样，我们才能知道未来还有哪些需要提高的地方。”

三场比赛下来，安徽文一每场比赛都能投进至少10记三分球，这也使得球队将战术打了出来，郑武表示，“球队的整体特点和技战术打法在这三场比赛中都打出来了，达到了平时训练中的要求。”

郑武盛赞外援表现

从12分，到18分，再到21分，这是三场比赛安徽文一外援达内尔·杰克逊(DJ)交出的得分数据。

“第一场比赛对加拿大，DJ的主要作用是作为高位的策应，对对手产生了一定的威慑力；与澳大利亚队比赛时，DJ第一节就得到了10分，因为当时队友的手感都不好，他知道自己需要站出来得分。而在美国队的比赛中，DJ真正的作用体现得淋漓尽致，那就是造成尽可能对方内线的犯规，从而给外线队友突破制造的机会，因为

犯规太多之后，对方球员在内线就不敢做动作。”回想到DJ的比赛细节，郑武给予了高度肯定和认可，DJ打得非常聪明。

郑武觉得，DJ这样的外援正是目前这支球队所需要的，“DJ最大的优点就在于不自私，有的外援来中国打球就是抱着一味刷数据来的，轻轻松松就能砍下三四十分，我们不需要这样的外援，因为我们球队能够得分的球员很多，但缺少的就是能够给队友创造得分机会的人，DJ正好符合这一点。”



谈人生，遵从心意

伊能静：我为自己买单

星报讯(记者 吴笑文) 伊能静已经出道二十多年，有过太多身份，是歌手、是演员，也是编剧、导演，年初刚刚推出了她自编自导自演的电影处女作，而她在制片上首次尝试的《摇滚英雄》也将于6月19日与观众见面。在日前发布的“明星篇”制作特辑中，她表示追求变化就是自己的风格。在接受采访时，谈到对于摇滚和人生的理解，伊能静说：“人生就是个游乐场，不能只玩一两项。”

她说自己最幸福的，就是在人生这个巨大的游乐场里面，“所有的设备我都玩过了。面对困难不妥协，这是我的人生，我为自己买单。”对于她来说，遵从自己的心意，做出自由的选择才是最重要的事。

与伊能静喜结连理不久的秦昊，则为妻子的想法做了最好的注解，他觉得“摇滚就是一种态度”，而他自己，被称为“文艺男神”，始终坚持自己的选片标准，他说：“想成为一个有态度的演员。”

阜阳“奇人”斩获大奖

星报讯(巩彬) 第四届东亚武术交流大会近日在河北香河闭幕。阜阳奇人王伯顺以其独到功夫，斩获王氏逍遥无极球第一名和武功特技一等奖，并被组委会授予国际武术精英表演大会最佳功夫表演奖。

本次大会有来自日本、韩国、蒙古、朝鲜等国家及港澳台、各省市共92支代表队800多名武林高手应邀参赛。

体彩大乐透3.6亿派奖阶段盘点

5月送出1.96亿，6月疯狂继续

□ 丰佳佳

体彩大乐透3.6亿派奖已进行4周，5月的最后一期开奖也尘埃落定。在过去的四周中，中国彩市因大乐透而疯狂，彩民的热情空前高涨，销量持续提升，奖池在12亿水位稳中有升。大乐透也用成色十足的丰厚大奖回报彩民的热情——截至15061期，3.6亿派奖奖金已送出1.96亿，剩余的1.64亿派奖奖金将在6月与大奖得主相约大乐透。



单期派奖超1亿元创纪录

今年的3.6亿元大派奖期间，基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配，2元中1500万元、3元中2400万元的情况相比历次派奖更加容易实现。每周三注入6000万元派奖奖金，将能满足12注头奖派送足额奖金500万元或7注头奖追加后派送奖金800万元。

丰厚的派奖奖金也让派奖期间大乐透头奖成色创造历史最高。2400万元彩市单注最高奖也在第15052期及15059期两次诞生。

更令人震惊的是，在第15059期开奖中，大乐透不仅爆出了2400万元理论最高奖，派奖奖金更是累积到了1.07亿元。第15060期将出现历史上首次单期派奖奖池过亿元的壮观场景。在大乐透历史上前六次派奖中，除去2012年“一票三兑”，剩下五次针对头奖加奖的派奖活动，有两次派奖总奖金为1亿元。一期派奖顶一年，“前无古人”。

12亿奖池保障头奖成色

通过对大乐透3.6亿派奖期间的数据分析发现，复式与追加投注是擒获大奖的最佳利器。尤其是大乐透独特的多加1元追加投注，让头奖奖金成色更足。根据本次派奖的活动规则，基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配。在当前12亿+奖池的情况下，大乐透开出1000万元头奖的机率很高。如果此时大奖得主选择追加投注，那么他将获得1000万元基本奖金+600万元追加奖金+500万元一等奖派奖奖金+300万元追加一等奖派奖奖金，总额达2400万元，这也是目前中国彩市最高奖金。

除了追加投注，“7+2”、“6+2”、“6+3”、“8+3”复式投注近来也备受大乐透彩民青睐，小复式“广撒网”在增加头奖中奖几率的同时还有机会获得“一堆”二等奖、三等奖、四等奖等附加收获，是较为经济的投注。

今年派奖开始，大乐透奖池始终保持在12亿以上，是去年最高峰的两倍。相比去年派奖，在常规奖金基础上，如果单期开出多注头奖，今年3.6亿派奖期间彩民赢得的头奖奖金将会得到更大保障。

1.96亿为36注头奖添彩

5月，3.6亿大派奖成功送出1.96亿派奖奖金，为36注一等奖添彩，平均每注派奖金544万元，创历史新高。

以下是3.6亿派奖5月数据汇总：
第15051期开出2注1500万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金)，分别出自内蒙古、江西。

第15052期开出1注2400万元追加投注头奖(含800万派送奖金)，花落江苏。

第15053期开出3注头奖。1注2324万元追加投注头奖出自吉林；2注1452万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金)，花落江苏、黑龙江。

第15054期开出7注头奖。3注为1902万元追加投注头奖(每注含800万派送奖金)，出自江苏(2注)、河北；4注为1189万元基本投注头奖，花落江苏(2注)、河北、河南。

第15055期开出9注头奖。2注

为1624万元追加投注头奖(每注含627万元派送奖金)，出自广东、安徽。7注为基本投注头奖(每注含392万元派送奖金)，花落上海、江苏、广东(2注)、四川、宁夏(2注)。派奖奖池被掏空。

第15056期，因派奖奖池掏空，当期头奖没有奖金派送。

第15057期，当期一等奖空缺。
第15058期开出1注1500万基本投注头奖(含500万派送奖金)，大奖花落江苏。

第15059期开出1注2400万头奖(含800万派送奖金)，花落山东。

第15060期开出7注1220万元头奖(含500万派送奖金)，花落河南、浙江、四川三省。其中河南彩民独擒5注，其单票奖金达到6102万元。

第15061期开出5注头奖，其中一注为2083万元(含800万派送奖金)追加投注头奖，花落海南；4注为1302万元(含500万派送奖金)基本投注头奖，出自浙江(3注)、山东。

当前奖池：1309316213 (目前中国彩市第一)

第15062期，开奖号码：06、07、13、14、15+01、04

全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自江西

大乐透开奖日期：周一、周三、周六